

2006 No. 2014

TERMS AND CONDITIONS OF EMPLOYMENT

**The Maternity and Parental Leave etc. and the Paternity and
Adoption Leave (Amendment) Regulations 2006**

ISBN 0-11-074940-5

CORRECTION

Page 1, footnote (a), line four: "...paragraph 31 of Schedule 4..." should read, "...paragraph 31 of Schedule 1...";

Page 4, regulation 16, in the second line of the inserted regulation 28(1)(bb): "...regulation 21B..." should read, "...regulation 21A..."; and

Page 4, regulation 17(a), in the second line of the inserted regulation 29(3)(bb): "...regulation 21B..." should read, "...regulation 21A...".

January 2007

